

## 378/CCSC/2024 個案轉介 — 市政署回覆

趙文炎委員：

就閣下於 2024 年 7 月份平常會議之提案，題為“需要持續開展《愛國主義教育》”，現回覆如下：

本署持續透過轄下設施及舉辦不同類型的活動，層層遞進地加深市民大眾對澳門與國家的認識與歸屬感。包括舉辦“漫步澳門街之認識澳門”活動，深化公眾認識自身居住的社區、昔日生活與人文風情，尤其當中的“情繫《澳門基本法》”路線，細說澳門數百年的政制歷程，以及在“一國兩制”保障下達致繁榮安定。同時透過中華民族雕塑園的五十六座民族雕塑以及展覽館，增加公眾對中華民族文化、習俗、生活習慣和分佈區域等有進一步的瞭解，感受民族文化魅力。此外，本署從學校與社區層面舉辦不同類型活動，如面向公眾舉辦網上問答遊戲、宣傳日活動、社區巡禮、比賽及作品展覽等；面向學校舉辦兒童創意填色比賽，與大專院校和青年團體合作，舉辦問答比賽、定向比賽、書法比賽、親子工作坊等。本署期望以多元化方式，持續提升居民的國家認同感、歸屬感和自豪感，並樹立正確的民族觀與國家觀。

在此，對於閣下的意見深表謝意，並歡迎對本署各項工作提出寶貴意見。

以上回覆僅供閣下察閱，敬請查收。倘有查詢，歡迎與先生聯絡（電話：  
： ）。謝謝！

中區市民服務中心